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ORDINE DEI GEOLOGI DELLA REGIONE UMBRIA 

Verbale della riunione del Consiglio del 12/08/2025 

Alle ore 18:00 del giorno 12 Agosto 2025 si dà inizio al Consiglio dell’Ordine dei Geologi della Regione Umbria 

in modalità videoconferenza tramite la piattaforma Meet Google, come da “Regolamento per lo svolgimento in 

videoconferenza delle sedute degli organi ed organismi collegiali dell’Ordine dei Geologi della Regione Umbria” 

approvato con Delibera di Consiglio n. 43/25 del 15/07/2025.  

I punti all’ordine del giorno sono i seguenti: 

ORDINE DEL GIORNO 

1. Lettura e approvazione verbale seduta precedente; 

2. Comunicazioni del Presidente; 

3. Nomina ed insediamento del Consiglio di Disciplina Territoriale dell’Ordine dei Geologi della Regione 

Umbria (relatrice Rossi);  

4. Vidimazione parcelle (relatore Pannone); 

5. Delibera e ratifica spese (relatore Guadagnano); 

6. Varie ed eventuali. 

PRESENTI: 

la Presidente Silvia Rossi; 

il Vice Presidente Marco Marchetti; 

il Segretario Luca Ercolini; 

il Tesoriere Fabio Guadagnano; 

il Consigliere Stefano Del Pulito; 

il Consigliere Giuseppe Pannone; 

la Consigliera Silvia Pensi; 

il Consigliere Stefano Tosti. 

Assente giustificato: 

il Consigliere Ludovico Ottaviani. 

Presiede Silvia Rossi, svolge le funzioni di segretario verbalizzante Luca Ercolini. 

1.   Lettura e approvazione verbale seduta precedente 

Il Segretario dà lettura del verbale della seduta del giorno 15/07/2025. Il Consiglio, all’unanimità, approva il 

verbale. 

Il Segretario dà lettura della parte di verbale relativo al presente punto dell’Ordine del Giorno.  

2.   Comunicazioni del Presidente 

La Presidente riferisce che è pervenuta una comunicazione dall’Avv. – omissis – datata – omissis – (ns. Prot. n. – 

omissis – del – omissis –) con oggetto: “– omissis –”. 

La comunicazione è stata inoltrata all’Avv. Menichetti per gli adempimenti del caso. 

Il Segretario dà lettura della parte di verbale relativo al presente punto dell’Ordine del Giorno. 

3.   Nomina ed insediamento del Consiglio di Disciplina Territoriale dell’Ordine dei Geologi della Regione 

Umbria (relatrice Rossi) 

La Presidente Rossi comunica che il Presidente del Tribunale di Perugia con Provvedimento n. 147/2025 del 22 

luglio 2025 (ns. prot. n. 569 del 04/08/2025), ha nominato i componenti effettivi e i componenti supplenti del 

Consiglio di Disciplina Territoriale dell’OGRU di seguito riportati: 
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Componenti effettivi (in ordine alfabetico): 

1. Mariagrazia Anastasio 

2. Stefano Liti 

3. Christian Peruzzi 

Componenti supplenti (in ordine di chiamata): 

1. Francesco Brunelli 

2. Marco Lisandrelli 

3. Guido Servoli. 

Riferisce inoltre che il Consiglio di Disciplina OGRU si è insediato in data 5 agosto u.s. e con Delibera n. 3/2025 

ha provveduto ad attribuire la carica di Presidente al Dott. Geol. Stefano Liti (in quanto componente con maggiore 

anzianità di iscrizione all’Albo) e la carica di Segretario alla Dott.ssa Mariagrazia Anastasio (in quanto 

componente con minore anzianità di iscrizione all’Albo). 

Il Consiglio prende atto. 

Il Segretario dà lettura della parte di verbale relativo al presente punto dell’Ordine del Giorno.  

4.   Vidimazione parcelle (relatore Pannone) 

Il Consigliere Giuseppe Pannone riferisce che risulta pervenuta la seguente istanza: 

a) Richiesta parere di congruità parcella pervenuta da parte del collega – omissis – (prot. n. – omissis – del – 

omissis –, integrata con prot. n. – omissis – del – omissis –). 

Il Dott. Pannone istruisce la parcella.  

DELIBERA DI CONSIGLIO N. 49/25 DEL 12/08/2025 

Il Consiglio dell’Ordine dei Geologi della Regione Umbria, nella seduta del 12/08/2025, presenti: 

la Presidente Silvia Rossi; 

il Vice Presidente Marco Marchetti; 

il Segretario Luca Ercolini; 

il Tesoriere Fabio Guadagnano; 

il Consigliere Stefano Del Pulito; 

il Consigliere Giuseppe Pannone; 

la Consigliera Silvia Pensi; 

il Consigliere Stefano Tosti, 

con voto unanime 

DELIBERA  

di rendere immediatamente esecutivo il parere di congruità della parcella professionale ns. prot. n. – omissis – del 

– omissis – relativa a prestazioni professionali svolte su incarico dell’– omissis – riguardanti interventi di 

ristrutturazione edilizia privata di due fabbricati di proprietà del Sig. – omissis – (sito in Località – omissis –, nel 

Comune di – omissis –) e della Sig.ra – omissis – (sito in Località – omissis –, nel Comune di – omissis –), pervenuta 

dal Dott. Geologo – omissis –, iscritto all’Albo Professionale dell’Ordine dei Geologi dell’Umbria, Sez. A con il 

n. – omissis –. 

Il Segretario dà lettura della parte di verbale relativo al presente punto dell’Ordine del Giorno.  

5.   Delibera e ratifica spese (relatore Guadagnano) 

Il Tesoriere ha predisposto l’elenco delle spese da liquidare, allegato al presente verbale, che viene da lui illustrato. 

DELIBERA DI CONSIGLIO N. 50/25 DEL 12/08/2025 
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Il Consiglio dell’Ordine dei Geologi della Regione Umbria, nella seduta del 12/08/2025, presenti: 

la Presidente Silvia Rossi; 

il Vice Presidente Marco Marchetti; 

il Segretario Luca Ercolini; 

il Tesoriere Fabio Guadagnano; 

il Consigliere Stefano Del Pulito; 

il Consigliere Giuseppe Pannone; 

la Consigliera Silvia Pensi; 

il Consigliere Stefano Tosti, 

con voto unanime 

DELIBERA  

di liquidare le spese di cui sono pervenute fatture come da elenco allegato al presente verbale (All. 1). 

Il Segretario dà lettura della parte di verbale relativo al presente punto dell’Ordine del Giorno. 

6.   Varie ed eventuali 

Non ci sono argomenti da discutere. 

Il Segretario dà lettura della parte di verbale relativo al presente punto dell’Ordine del Giorno. 

I lavori del Consiglio si chiudono alle ore 18:25. 

Il presente verbale, già letto in ogni sua singola parte, viene sottoscritto al termine della seduta. 

                     LA PRESIDENTE     IL SEGRETARIO   

                         Silvia Rossi        Luca Ercolini 

 


